
AIR CANADA 
ASSEMBLÉE ANNUELLE DES ACTIONNAIRES 

LE 28 MARS 2024 

 
Air Canada rend compte des résultats obtenus, dans chaque cas par voie de scrutin, à l’assemblée annuelle de ses 
actionnaires tenue le 28 mars 2024 (l’« assemblée »), conformément à l’article 11.3 du Règlement 51-102 sur les 
obligations d’information continue. 

 
1. Élection des administrateurs 

      Les 13 candidats aux postes d’administrateurs proposés par Air Canada ont été élus comme suit : 
 

     % Pour  % Contre 
1. Amee Chande 98,67 % 1,33 % 
2. Christie J.B. Clark 96,98 % 3,02 % 

3. Gary A. Doer 97,70 % 2,30 % 
4. Rob Fyfe 98,12 % 1,88 % 
5. Michael M. Green 95,61 % 4,39 % 

6. Jean Marc Huot 96,24 % 3,76 % 
7. Claudette McGowan 99,47 % 0,53 % 

8. Madeleine Paquin  97,35 % 2,65 % 
9. Michael Rousseau  98,16 % 1,84 % 

10. Vagn Sørensen  87,66 % 12,34 % 
11. Kathleen Taylor  96,75 % 3,25 % 
12. Annette Verschuren 96,40 % 3,60 % 

13. Michael M. Wilson 97,78 % 2,22 % 
 

2. Nomination de l’auditeur 

      PricewaterhouseCoopers s.r.l./s.e.n.c.r.l. a été nommé auditeur d’Air Canada. 
 
• Votes en faveur :  91,98 % 
• Abstentions :  8,02 % 

3. Augmentation du nombre d’actions réservées et pouvant être émises aux termes du régime 
d’intéressement à long terme d’Air Canada  

La résolution visant à augmenter le nombre d’actions réservées et pouvant être émises aux termes du 
régime d’intéressement à long terme d’Air Canada a été approuvée. 

 
• Votes en faveur :  91,90 % 
• Votes contre :  8,10 % 

4.  Résolution consultative sur la rémunération de la haute direction 

      La résolution consultative sur la rémunération de la haute direction a été approuvée. 
 
• Votes en faveur :  70,38 % 
• Votes contre :  29,62 % 

* Si l’on exclut les voix exprimées par un actionnaire ayant voté contre la résolution, l’appui à l’égard de 
l’approche d’Air Canada en matière de rémunération de la haute direction s’élève à 88,58 % des voix 
exprimées par tous les autres actionnaires présents ou représentés à l’assemblée. Air Canada croit comprendre 
que les raisons du vote de cet actionnaire ont précédemment reposé notamment sur son point de vue sur la 
rémunération de la haute direction dans le contexte de la pandémie et de la demande de soutien auprès du 
gouvernement, comme il est indiqué dans la circulaire de sollicitation de procurations de la direction relative à 
l’assemblée. 

 
Rapport sur les résultats du vote 



5. Proposition d’actionnaires no 2 – Assemblée annuelle des actionnaires en personne 
 
     La proposition d’actionnaires relativement à la tenue en personne des assemblées annuelles des actionnaires   

a été approuvée. 
 
• Votes en faveur :  82,22 % 
• Votes contre :  17,78 % 

6. Proposition d’actionnaires no 5 – Nomination de l’auditeur 

      La proposition d’actionnaires relativement à la nomination de l’auditeur n’a pas été approuvée. 
 
• Votes en faveur :  8,63 % 
• Votes contre :  91,37 % 

 


